

施压米莱赢得即将举行的国会中期选举 特朗普：选举没赢，美援就撤

美力挺阿执政联盟

美国财政部9日宣布，直接购入阿根廷比索并与阿根廷中央银行敲定200亿美元货币互换框架协议。多家媒体分析指出，美国此次“出手”一定程度上要助力米莱领导的执政联盟“自由前进党”赢得本月26日举行的国会中期选举。

“选举即将到来……我认为胜利非常重要……我方同意（对阿支持）在某种程度上取决于谁赢得选举。”特朗普在会晤米莱时说，“如果他赢了，我们将继续支持他；如果他没赢，我们就撤。”

与会的美国财政部长贝森特也表示，相信阿执政联盟将在国会中期选举中表现良好，如果选举结束后阿方政策“左转”，美方将“重新考虑”援助事宜。

阿根廷本次国会中期选举将改选众议院半数席位和参议院三分之一席位。阿根廷执政联盟9月7日在被视作中期选举风向标的地方议会选举中失利，引发阿金融市场动荡，米莱政府可能被迫大幅下调本币比索汇率。贝森特同月22日称，美国准备以“大规模的有力行动”为阿根廷提供金融支持。

据英国《金融时报》报道，就特朗普所指“选举”具体是阿根廷哪项选举，白宫未明确回应。米莱的发言人表示，特朗普指的是将于2027年举行的阿根廷总统选举。按美联社说法，特朗普认为200亿美元货币互换协议只是为了“帮助我们的邻居”，“帮助一种伟大哲学接管一个伟大国家”，而非关乎阿国会中期选举。

另据一名要求匿名的知情人士披露，特朗普与米莱会晤的议程还包括由前者主推的大规模人工智能基础设施项目“星际之门”。阿根廷有望成为“星际之门”项目落地的首个拉美国家。该项目由美国开放人工智能研究中心(OpenAI)、美国甲骨文公司和日本软银集团合作创立，计划投资数千亿美元兴建大数据中心网络。

米莱2023年12月就职阿根

美国总统特朗普当地时间14日在白宫会晤到访的阿根廷总统米莱时说，如果米莱未能赢得选举，美国将停止向阿根廷提供金融支持。美国民主党人则批评特朗普政府以美国民众的利益为代价奖励其“忠粉”。



14日，美国总统特朗普在白宫与阿根廷总统米莱（右）举行会晤。

廷总统后，推行号称“休克疗法”的紧缩财政政策，虽在短期增加外汇储备、抑制通货膨胀方面取得一定效果，但物价依然高企，生活成本激增，民众抗议罢工成为常态。

不过，按美国《华尔街日报》先前说法，米莱2023年12月就任后，因抨击左翼、大规模削减开支而赢得特朗普等美国保守派人士赞誉。

民主党：奖励“忠粉”

米莱领导的执政联盟近期支持率下滑，主要原因包括阿根廷经济与薪资增长停滞，以及米莱的妹妹等人陷入贿赂丑闻。据德新社报道，米莱政府为提振经济，着眼吸引大规模私人投资。他赴美前表示，阿根廷可能将看到美元“潮水般涌人”。

按英国《金融时报》说法，自

美财政部9日予以干预后，比索汇率已上升5个百分点，接近9月金融市场动荡前水平，美方援助缓解了阿金融市场危机。

然而这一“援助”政策在中美两国引发反弹。美国民主党人指责说，特朗普支持外国政府的同时却令本国政府陷入“停摆”，阿根廷经济界人士则质疑美方借此干涉阿根廷的货币政策。

针对特朗普会晤米莱时的言论，奉行左翼“庇隆主义”的阿根廷前总统克里斯蒂娜在社交媒体上写道：“特朗普告诉米莱，‘我们之间的协议取决于谁能赢得（阿根廷）选举’。阿根廷人……你们知道怎么做”！

左翼众议员候选人塔亚纳在社交媒体上说，特朗普在“勒索”阿根廷人，阿选民不应当听从“美国总统要求我们把选票投给谁”。

综合新华社消息

阿根廷经济学家贾科米尼9日在社交媒体发文说：“一个海外‘巨头’不受约束地随意干预阿根廷市场，这本不应该（发生）。如果它那天改变主意反向操作，可能引发严重的货币和汇率问题。”

阿根廷“政治在线”网站评论说，美国对阿根廷的所谓经济援助没有可持续性，“无论外援多强大，都无法替代一个拥有全面战略和流动性储备的央行”。

在美国国内，国会参议院银行委员会资深民主党人沃伦在一份声明中说，特朗普支持外国政府的同时却“关闭”本国政府，这种行为“令人费解”，这是特朗普以美国民众的利益为代价奖励其“忠粉”的例证。沃伦曾尝试经由立法阻止美方提供援助未果。

综合新华社消息

编辑：赵世峰 美编：陈明丽 组版：颜莉

●枣庄市邦立建材有限公司不慎丢失公章、财务专用章、法人章（贾新国），特此声明原章作废。

●高唐县三十里铺镇社区社会组织联合会银行开户许可证丢失，核准号：J4718002448101，声明作废。

●泰安茂仁新能源有限公司（统一社会信用代码91370900MA3M8RUE5Q）不慎丢失财务专用章，声明作废。

●通知

青岛粮油进出口接运有限公司于2025年10月30日上午10:00时，在公司召开股东会，请各位股东准时参会，未到会，视为放弃。

●程绪军，身份证号371202197803215516遗失持有的金额为陆万元的山东盖世国际物流集团有限公司工会委员会的出资证明。现声明挂失。

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●淄博衡庐泰真创业投资合伙企业（有限合伙）（统一社会信用代码：91370303MABXNKL9Y）遗失公章（编码：3703033204385）、法人名章（编码：3703033225094）、财务专用章，声明作废。

●本人张鹏遗失济南融创汇润商业管理有限公司的收据一张，收据号：0002431，声明作废。

●提单遗失作废声明：济南森峰激光科技股份有限公司 JINAN SENFENG LASER TECHNOLOGY CO., LTD, 遗失海运提单一套。提单抬头：JINAN SENFENG LASER TECHNOLOGY CO., LTD船名航次：OOCL SCANDINAVIA O 34 W；提单号：OOUL2763934720；涉及箱号：BEAU5800370/BMOU5322130，特此声明作废。

●谩不住了（青岛）信息咨询有限公司 遗失公司公章（编号：3702030757467），声明作废。

●崂山区康美鲜达果蔬经营部公章（3702124192425）、财务专用章（3702124192426）、法人章（曲素娟3702124192428）丢失，声明作废。

告 声 明

省级媒体 天天发布
服务监督：0531-88778968

[山东各地] 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

18615502833
18615502822
18615502811

●齐南方成药品零售有限公司二一六分店药品经营许可证副本丢失许可证编号鲁CB531b03393声明作废。
●崔胜南丢失重型自卸货车营运证，车号：鲁AC0987，营运证号：鲁交运管济字370126360152号，声明作废。

●莱阳市路通物流配送中心的道路运输经营许可证（正副本）不慎丢失，许可证号：烟370682219105，特此声明。

●莱阳市聚优教育培训学校的银行开户许可证（核准号：J4568002126701，编号：451005165629）不慎遗失，特此声明。
●崂山区康美鲜达果蔬经营部公章（3702124192425）、财务专用章（3702124192426）、法人章（曲素娟3702124192428）丢失，声明作废。

●思迅易通（山东）科技有限责任公司公章（3709833029095）、财务专用章（3709833029096）、合同专用章（3709833029098）、法人章（吴终生）丢失，声明原章作废。

●惠家商贸（山东）有限公司财务专用章、法人章王霞不慎丢失，声明原章作废。

●本人马阳阳，身份证号370982198801171904购买济南恒大翡翠华庭项目济南华府置业有限公司车位1457，收据丢失，收据号AH0015905，金额22500元，声明作废。

股 东 会 公 告

山东娇百颜生物科技有限公司社会统一信用代码91370611MADPLUNB69，将于2025年11月17日上午9点在公司三楼会议室召开全体股东大会，审议表决修改公司章程中实缴出资时间相关事宜。请全体股东准时参加，若届时未到，视作同意公司所作出的股东决议。
山东娇百颜生物科技有限公司
法定代表人：姜楠
2025年10月16日

●城阳区韩通速达货运服务部（个体工商户）公章（编号3720140836781）丢失，声明原章作废。

●遗失声明：殷绍忠遗失淄博鑫海景城207房租押金收据，金额5000元，编号6147339，声明作废。

●青岛浩利轩会务服务有限公司法定代表人章，编号：3702845620298，声明作废。

●济南海鲜大市场B区119号保证金收据丢失，收据号2001441，特此声明。

声 明

本人不慎遗失济南海绿城置业有限公司开具的济南全运村丽园Q-157车位发票壹张，发票代码：3701074350，发票号码：02258043，金额：380000元，Q-159车位发票壹张，发票代码：3701074350，发票号码：02258045，金额：380000元，Q-1-104储藏室发票壹张，发票代码：3701074350，发票号码：02258089，金额：377900元。
如因该遗失票据产生任何法律纠纷，与贵公司无关，由本人全权负责。
声明人：孙妙然
声明日期：2025.10.15

美军在委附近再炸『毒船』

美国总统特朗普当地时间14日说，美军在委内瑞拉海岸附近再次击沉一艘“贩毒船”。委内瑞拉总统马杜罗12号召该国原住民加入民兵组织，以应对美国造成的威胁。

美国总统特朗普14日在社交媒体发文说，美国军方当天在委内瑞拉海岸附近国际水域再次击沉一艘“贩毒船”，船上6人死亡。

这是9月以来，特朗普政府第五次宣布在委内瑞拉外海国际水域针对“贩毒船”采取军事行动，迄今宣称摧毁5艘所谓“运毒船”并打死27名“毒贩”。

特朗普在帖文中称，情报部门证实，事发时被击沉船只只在委内瑞拉海岸附近贩运毒品，并与“非法毒品恐怖主义网络”有联系。他将死者称为“毒品恐怖分子”，但未说明他们属于哪个贩毒集团。

本月初，特朗普政府向国会递交备忘录，称美国与被美认定为恐怖组织的贩毒集团“正处于非国际武装冲突之中”。备忘录未具体说明涉及哪些贩毒集团，也未说明如何将个人目标认定为贩毒集团成员。

委内瑞拉总统马杜罗多次指责美国意图通过军事威胁在委搞政权更迭，并在拉美进行军事扩张。马杜罗12号召该国原住民加入民兵组织，以应对美国在加勒比海进行军事部署对该国造成威胁。

委内瑞拉国防部长洛佩斯在一份政府公报中说，美国军事部署是旧殖民主义手段的重演。然而，委内瑞拉人民已经武装并组织起来，防止侵略者进行殖民时期那样的掠夺。

美国国防部长赫格塞思10日说，国防部（改称“战争部”）将在美军南方司令部组建“扫毒联合工作组”以监管美军在拉美地区的军事行动。路透社报道，美军此举意在强化其在拉美地区的军事部署。

据新华社